

С 1992 года 3 декабря во многих странах мира отмечается День инвалидов или людей с ограниченными возможностями. Решение об учреждении такого дня приняла Генеральная Ассамблея ООН. Международный день инвалида создан для того, чтобы поддержать этих людей, обеспечить им полноценное и равноправное участие в жизни общества.

В преддверии данной даты библиотекарь МБОУ СШ №2 г. Демидова Н.В. Максименкова провела акцию письма счастья и доброты с учащимися 3-4 классов. Библиотекарь рассказал учащимся школы о том, что рядом с нами есть особенные люди с ограниченными возможностями здоровья. Эти люди обладают огромным мужеством, необычайной силой воли и жизнелюбием. Несмотря на трудности, они не просто умеют жить, но и ведут активный образ жизни – участвуют в конкурсах и фестивалях, показывают хорошие результаты на спортивных соревнованиях, осваивают различные профессии. Но на пути преодоления выпавших испытаний, им просто необходима поддержка сверстников, друзей и одноклассников и даже чужих людей. Ребята узнали как важно помогать людям, имеющим слабое здоровье, нуждающимся в особой помощи и поддержке. Учащиеся нарисовали рисунки и написали письма с добрыми пожеланиями, тем кто нуждается в нашей поддержке.

